

## Another Soul for Heaven... Another Jewel In Your Crown

多一个灵魂去天堂。。。多一个宝石在你的皇冠上

March 25th, 2015 – Words from Jesus to Sister Clare

25 日 3 月 2015 年 – 耶稣致克莱尔姐妹的讯息

“我的白鸽（我的爱），我过去处理着以色列王国的事物，所以同样的，我也要处理这邪恶世界，很是邪恶的事物。虽然你已经知道，你属于在末世的一小部分，但是我还是要亲自救赎人。对于那些已经经历过烈火的人们，他们已了解，为了从我对全世界倾倒的怒火中逃离，一切都是值得的。而你的孩子就在这些人们当中。因你的忠诚我向你承诺，就算他们因为你的信仰而疏远你。他们的灵里还有很多空间，我会让他们的灵成长，必要的话会修饰脱氧核糖核酸（DNA）让他们与我的更相近。你会看见我的荣耀显现在他们身上，然后他们会在接下来的日子里跟我一同走下去，而你也会为他们感到欣慰。在你心中有任何的破碎，我会亲自修补，恩膏降临然后把圣灵的美妙带给你。我难道会不怜悯我新娘的儿子？是的，他们也会像银在火中一样闪烁。当中有很多绝望的会在他们脸上带着我的荣耀从炼火中度过来。所以用心鼓励克里斯多夫和博丹（克莱尔姐妹的儿子）让他们从灵死状态中升华。”

我相信这个世界有很多我们要用心的地方。主知道我们如何被家人拒绝而受苦，然而主是坚贞的想要带上他们。

“很多都把我的话铭记在心里，我会继续我的工作。啊我有多自豪，我的小儿们都把我的话语印在心里。我会继续赐福，继续指示他们，直到那一天，那一时刻的来临。”

瞧，我没有问什么时候将会来临。

“然后我也没告诉你。有些事情不说的好”

就好像，就快了？

“就是。我只是逗你一下。但是我要说的是当事情靠近末期来临的时候，那个就是你在这个地上的时间完了。事情将会越来越靠近，但我会一直保护、培育和强化你。那产前阵痛会越来越频密（圣经里指天灾地震出现的次数就像产前阵痛一样，在末日来临前会越来越频密）坚持着克莱尔，让我们一起突破！”

“我们战事（灵里的战争）里的武器不带肉欲，是属于灵界，然而当战事升温的时候，基督徒会发现他们的信仰会越来越被挑战。越来越多的攻击向着信仰而来，同时希望也随之而来。抬头！你知道我已经跟你说了什么，我已经确定了很多，很多次，我要你用你的宝贵的命来抓住那些话语（耶稣圣经里说过的话）而不要怀疑，不管你周遭发生什么事。”

“提醒你，你皇冠上的宝石是以日为单位计算的在增加。”

啊 我知道那什么意思。皇冠象征克服了痛苦。

“不要为嘲笑和蔑视的态度而感到沮丧，接受它们。有些坚持己见只因社会需求，然而当不受控制的时候不要往心里去。他们弱，被敌人利用来尝试、埋藏、混乱你。”

“不要让它得逞我的白鸽，来我这里让我加强于你，温柔的对待他们让他们回复正确的方向。”

“主要在我来临之前，我在为你们的皇冠加上宝石，你们全部。你的荣耀一个接一个来临同时，我会将你的挑战与受的苦当成是禁食的奉献，让更多灵魂得救。”

“蔑视，轻视和迫害一直在虎视眈眈着我忠心的基督徒们。除非让这些试炼已成为过去，不然我怎么奖赏。同时这些教材也留下给了遗留的人们。只为了一个目的，就是全部，包括很小的一件事，都把它当作美德的考验。多一份禁食就能让你的态度保持纯净、感恩。”

“这个国家背后在做的事情是可怕的。你已经看过一些蛛丝马迹（就像1996年格鲁吉亚通过断头合法按）但是实际上是为了继续迫害而铺路。平静下来，到时你已经不在周围了。但是你会看见它浮出水平线，然后我不要你害怕。”

是的，我已经用害怕回应了。

“我要再说一次，你不会被断头，你不是为了那些而来到这里的。我不要再有必要跟你再说过这些事。我要你放下。至于那些将会经历的，我会与他们同在，他们也许会在短时间里感到害怕而痛苦，但我的承诺是：只是一眨眼，他们会与我在天堂相遇。一同在天堂的厅里祝贺和欢呼。很多圣人在痛苦中没有疼痛，因我已在十字架上为此背负了。是的，就算是殉职的恐怖，那些太弱的我已替他们背负了好让他们解脱。我的本性是怜悯，我给予每一位他们需要的鼓励。他们不需要一个人面对死亡，我将会与他们同在。”

主，我想我是懦妇。

“我认为你是美丽的。你为不同的殉道痛苦过，不要天真的认为你为我承受的痛苦对我来说是同等的。尤其是当你原谅，帮助迫害你的人的时候。”

“和我的亲密是明智的关键。向世界妥协就会为撒旦和恶魔打开大门。当你犯罪的时候，就算是很小的事情，就像那小狐狸弄坏了藤曼，那门被挤出了一个细缝让一个瘦小的恶魔钻了进来，然后那个门缝更大了，然后更多的罪进入让门越开越大。这就是为什么你必须在一开始有征兆的时候就抵制妥协。如果你让事情升温，或停止修复缺口，你只会让事情建立在一个更大的领导当中，带领更多的痛苦介入然后就像波纹一样传遍全身。这就是为什么，我的孩子，你必须在一开始的时候就抵制敌人。一句老谚语，及时的缝合救了九个（英国谚语：意思早把问题解决免得后患无穷，一发不可收拾），记住对你好的。”

“谨防弟兄中的严重误解。绯闻、暗示、辱骂、急躁、解释着让他们受伤的动机、贬低、或做同样的事情让弟兄们彼此分离。当一只绵羊被孤立在森林里，你也知道，是一只死了的羊。很是警惕自己，在早期误会的征兆来的时候就更正了自己。多一点耐心，多一点爱，多一点谦虚顺服，这些是复原的手段，你必须时时刻刻准备好。”

我走向我的锐玛盒子（一个装满了圣言的盒子）

“没有东西，不管如何的小，为了上帝所受的苦，能在上帝的眼下没有被奖励而通过。如果你要得胜，做好准备战斗吧。没有通过战斗你不能获得耐心的皇冠。”

“继续走下去。。。你会在慈善和原谅里被考验，对罪人撇开你的心房，尤其是我派到你身边的人，用爱和原谅包容他们，为他们的救赎祈祷。他们应被可怜。我把很多人

带到你们身边因为这个世界上没有人为他们祈祷。但是我知道你会，所以他们会与你在道路上相遇。不要让我失望我的爱，我需要你为生命中困苦的人们祷告。”

“我正在阻止很多你生命中的不愉快，免得你灰心。但是当你跟我的关系更好的时候，我会给予更多美德的考验。不论如何，那些考验从不多过你能处理的。总结而言，我会让你面对你生命中将会增加的紧虑，忽然来到的挑战，但是你不必害怕。全心全意相信我。我爱你们每一个，你们是我美丽的新娘，我有多么想牵上你的手然后让你永世属于我。”

“不要有一刻认为会有这些指令是因为你还会在这个世上留很久，不会。我要在你的皇冠上镶上更多的宝石，然后同时让你为更多灵魂来到天堂而祈祷，我会回应你的祷告。我们是一个团队，一同作业。成果将会是你无法想象。我为守护你的谦卑而隐藏着成果。”